



ЦЕНИМ ПРОШЛОЕ. СТРОИМ БУДУЩЕЕ!

Научному руководителю Центрального
экономико-математического института
Российской академии наук, академику РАН

Валерию Леонидовичу
Макарову

Директору Центрального экономико-
математического института Российской
академии наук,
член-корреспонденту РАН

Альберту Рауфовичу
Бахтизину

Уважаемый Валерий Леонидович!
Уважаемый Альберт Рауфович!

От имени Финансового университета при Правительстве Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляем Вас и Ваших коллег со знаменательным юбилеем – 60-летием со дня основания Центрального экономико-математического института Российской академии наук!

На протяжении всей своей славной истории Институт неизменно является главным в нашей стране научным центром, ведущим перспективные и во многом новаторские исследования по внедрению математических методов и вычислительной техники в практику управления и планирования на всех уровнях народного хозяйства. За шесть десятилетий, прошедших со дня создания ЦЭМИ РАН, экономическая наука и хозяйственная практика пополнились выдающимися исследованиями и разработками, ставшими результатом творческих усилий талантливого коллектива Института. В стенах ЦЭМИ РАН были воспитаны крупные организаторы производства, руководители министерств, ведомств, высших и средних учебных заведений страны.

И сегодня глубокая профессиональная компетентность и прогрессивность мышления научных работников Центрального экономико-математического института РАН позволяют на высочайшем научном уровне проводить актуальные фундаментальные и прикладные изыскания в области анализа и построения моделей общего экономического равновесия и социально-экономических перспектив. Невозможно переоценить весомый вклад Института в решение стратегических задач по обеспечению устойчивого развития национальной экономики.

Отрадно отметить, что научное сотрудничество Финансового университета и Центрального экономико-математического института РАН активно развивается, а наша совместная деятельность в области разработки агентно-ориентированных математических и компьютерных моделей, а также вычислимых моделей социально-экономического равновесия с использованием технологий анализа больших данных и искусственного интеллекта обещает прорывные результаты, способные поднять на новый уровень эффективность общественного производства и обеспечить переход экономики России в режим долгосрочного устойчивого развития.

Нет сомнений в том, что переди Институт ждут новые высокие достижения, теоретические открытия и практические свершения! Здоровья и сил вам, дорогие коллеги, счастья и новых блестящих научных побед на благо процветания нашей великой Родины!

Ректор Финансового университета
при Правительстве Российской Федерации, профессор

Президент Финансового университета
при Правительстве Российской Федерации, профессор

Почетный президент Финансового университета
при Правительстве Российской Федерации, профессор

С уважением,

С.Е. Прокофьев

М.А. Эскиндаров

А.Г. Грязнова